Egzamin pisemny z Mechaniki Konstrukeji (KB) st.

mgr stacj., 29 VI 2016 r.

NAZWISKO imig

Data zaliczenia
éwiczen

Grupa

Numer albumu

Ocena zadania 1 Ocena zadania 2

Ocena z egzaminu Ocena faczna

Data

Zadanie 1

Dany zbiornik walcowy wzmocniony
ptytg pierScieniows na brzegu gornym,
wspolpracujacy z dnem

(plyta kotowa tej samej grubosci)

jest poddany obciagZeniu jak na rysunku.
Obliczy¢ przemieszezenia
wewnetrznego obwodu plyty gornej(pkt.A).
Dane: '

E=30 GPa,

wspdiczynnik Poissona=0.2;

h=a/15; b=a; H=7a.

The given cylindrical container

with a bottom

(the circular plate of the same thickness)
stiffened by the annular plate

along the upper edge

is subject to the load shown in the figure.
Compute the displacements

of the contour A of the upper plate.
Data: E= 30 GPa,

Poisson's ratio=0.2;

h=a/l5; b=a: H=7a.

Zadanie 2

Dane jest ciggno obciazone jak na rysunku.
Obliczy¢ rzedne krzywej zwisu

w punktach przylozenia sit skupionych.
Ciegno jest nierozciagliwe o dlugoscei

L, =103/

The given cable is loaded as in the figure.
Compute the values of the sag function
al points of application of the poini loads.
The cable is inextensible of the length

L, =105/
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